



ЮРИДИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ  
МОСКОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО  
УНИВЕРСИТЕТА ИМЕНИ М.В.ЛОМОНОСОВА



МОСКОВСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ  
АССОЦИАЦИИ ЮРИСТОВ РОССИИ

Уважаемые коллеги!

**28 февраля 2025 г.** кафедра криминалистики Юридического факультета Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова организует международную научно-практическую конференцию на тему **«Проблемы развития криминалистической тактики»**, посвященную 90-летию заслуженного профессора Московского университета, доктора юридических наук, профессора **Евгения Емельяновича Центрова**.

**Начало** конференции в 11:00.

**Регистрация** участников с 10:30.

Конференция пройдет **в смешанном формате**:

очно на Юридическом факультете МГУ имени М.В. Ломоносова (Москва, Ленинские горы, д. 1, стр. 13/14 (четвертый учебный корпус МГУ), ауд. 536А);

дистанционно на платформе Zoom.

**Заявки и статьи для публикации** просим направлять **до 2 февраля 2025 года** в электронном виде на адрес [criminalist@law.msu.ru](mailto:criminalist@law.msu.ru) в соответствии с указанными ниже требованиями. В теме письма просим указывать «**Фамилия\_конференция 28.02.2025**».

**Заявка на участие** в конференции составляется по форме с обязательным указанием ФИО, места работы и занимаемой должности, ученой степени и звания, электронного адреса и темы выступления (публикации). В названии файла просим указывать «**Фамилия\_заявка\_28.02.2025**».

По итогам работы конференции планируется издание сборника материалов конференции (РИНЦ). Требования к оформлению тезисов см. в приложении. За содержание материалов ответственность несут авторы. В названии файла просим указывать «**Фамилия\_тезисы\_28.02.2025**».

Размещение и пребывание иногородних участников конференции финансируются за счет направляющей стороны.

Конференция проводится при поддержке Московского отделения Ассоциации юристов России.

Представитель оргкомитета конференции – координатор:

доцент кафедры криминалистики Юридического факультета МГУ, кандидат юридических наук Крюкова Евгения Сергеевна, тел. 8 (967) 129-43-30, почта [zkrukova@mail.ru](mailto:zkrukova@mail.ru) .

Программа и актуальная информация о совместно проводимой конференции будут размещены на сайте Юридического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова: [www.law.msu.ru](http://www.law.msu.ru).

**Будем рады видеть вас в числе участников международной научно-практической конференции «Проблемы развития криминалистической тактики»!**

*С уважением,  
организационный комитет*

**Заявка участника  
международной научно-практической конференции  
«Проблемы развития криминалистической тактики»**

<i>Фамилия, имя и отчество</i>	<i>Место работы, должность</i>	<i>Ученая степень, ученое звание</i>	<i>Название доклада или сообщения</i>	<i>Форма участия (очно, онлайн)</i>	<i>Презентация (да/нет)</i>	<i>Контактный телефон E-mail:</i>

**Требования к оформлению тезисов докладов  
международной научно-практической конференции  
«Проблемы развития криминалистической тактики»**

По итогам конференции будет издан электронный сборник тезисов докладов участников конференции (РИНЦ). Тезисы докладов принимаются до 02.02.2025 г. на адрес [criminalist@law.msu.ru](mailto:criminalist@law.msu.ru). В названии файла просим указывать «Фамилия\_тезисы\_28.02.2025».

Требования к тезисам докладов конференции:

- объем – до 13 тыс. печатных знаков с учетом пробелов (до 7 страниц);
- шрифт Times New Roman;
- высота шрифта – 14;
- интервал полуторный;
- абзацный отступ — 1,25 см;
- поля: верхнее — 2 см, нижнее — 2 см, левое — 3 см, правое — 1 см.
- сноски помещаются постранично, нумерация сносок сплошная.

Статьи принимаются при оригинальности не менее 65%. Организационный комитет оставляет за собой право редактировать представленные материалы. Для публикации принимаются материалы, отвечающие тематике требованиям конференции. За содержание материалов ответственность несут авторы. Работы магистрантов и аспирантов принимаются при наличии заверенной рекомендации научного руководителя.

**ОБРАЗЕЦ**

**И.Н. Иванов**

**Нужна ли такая объективная истина российскому УПК?**

В статье проводится анализ позиций ученых и практиков относительно внесенного в Государственную думу РФ проекта Федерального закона об объективной истине. На его основе автор аргументировано делает вывод о том, что принятие данного закона в том виде, который предложен разработчиками невозможно, так как это нарушит систему принципов действующего УПК РФ и негативно скажется на практике применения его норм правоохранительными органами и судом.

Ключевые слова: правовая реформа, Уголовно-процессуальный кодекс, объективная истина.

**I.N. Ivanov**

## **Do we need such an objective truth in the Criminal Procedure Code of Russia?**

The article provides a brief analysis of scientists and practitioners regarding introduced to the State Duma draft Federal Law of the objective truth.

In the outcomes of the article it is concluded that the adoption of this law cannot be offered in such form. Because it violates the principles of the current system of the Criminal Procedure Code of Russia and the negative impact on the practical application of its provisions by law enforcement agencies and the courts.

Keywords: legal reform, the Criminal Procedure Code of Russia, the objective truth.

### **Текст статьи**

#### **Информация об авторе**

Иванов Игорь Николаевич – доктор юридических наук, профессор, профессор кафедры криминалистики МГУ им. М.В. Ломоносова, 119991, ГСП-1, Москва, Ленинские горы, д. 1, строение 13 (4-й учебный корпус), тел. 495 938-26-42, e-mail: mgu.ivanov@mail.ru

#### **Information about the author:**

Igor N. Ivanov – Professor, Doctor of Law, Department of Criminalistics, Faculty of Law, Russia, 119991, Moscow, GSP-1, Leninskie Gory, 1-51, 1 Humanities Building, tel. 495 938-26-42, e-mail: mgu.ivanov@mail.ru